

zagotavljanje kakovostnih storitev za državljane in ostale subjekte družbene odgovornosti. Vzpodbujanje javnega sektorja kot celote in lokalne samouprave k uvajanju podobnih načel ter istega cilja.

Nadaljevanje projekta e-uprava z glavnim ciljem vzpostavitve enostavnih, jasnih in hitrih upravnih postopkov (ZUP). Pospešitev uvajanja e-državljanstva, vključno z e-volitvami in pospešitev procesa digitalizacije celotnega javnega sektorja, pri čemer bo državna uprava vodilna na področju digitalizacije poslovanja. Temu ustrezno bo dodatno prilagojena tudi področna zakonodaja (ZUP, davčna zakonodaja, prostorska zakonodaja,...).

Prenova enotnega sistema javnih plač glede na značilnosti posameznih poklicev v sistemu in z natančno opredelitvijo nagrajevanja glede na učinkovitost ter uspešnost skladno z objektivno oblikovanimi kazalci glede na značilnosti posameznih poklicev in s tem odprava škodljive plačne uravnilovke.

Povečanje pristojnosti predstojnikov v javnem sektorju ob hkratnem okrepljenem uveljavljanju njihove osebne odgovornosti za doseganje ali nedoseganje rezultatov in zakonitost poslovanja. (Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o funkcionarjih v državni upravi, Zakon o javnih agencija, Zakon o zavodih,...). S tem in s spremembami ZUP-a ter uskladitvijo področnih zakonov bomo zagotovili, da bodo pristojni organi odločali in se ne izogibali odločanju in odgovornosti.

S prenovo sistema javnega naročanja **zagotoviti višjo raven transparentnosti javnega naročanja z uporabo sodobnih informacijskih tehnologij**, krepitev pametnega naročanja in drugih specializiranih javnih naročil.

ZUNANJE ZADEVE

Dinamične spremembe v mednarodnem okolju prinašajo nove izzive, ki od slovenske zunanje politike terjajo prilagajanje in iskanje rešitev v skladu z vrednotami ter interesi Slovenije. Tem spremembam sta podvržena tudi EU in transatlantsko zavezništvo kot temeljni vrednostni in politični okvir za zagotavljanje blaginje in varnosti državljanov Slovenije. Takšna **evropska in transatlantska zunanja politika bo tudi temeljni okvir** za vzpostavljanje naših partnerstev in zavezništev.

Zagotovili bomo **dosledno izvajanje usklajene zunanje politike** in večjo učinkovitost delovanja Ministrstva za zunanje zadeve, po potrebi